

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ ГОРОДА КЕРЧИ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ
«ДЕТСКИЙ САД КОМБИНИРОВАННОГО ВИДА № 2 «КАПЕЛЬКА»

Развивающая предметно-пространственная среда музыкального зала.

Музыкальный руководитель:
Ярошенко А.А.

В соответствии с требованиями ФГОС развивающая предметно-пространственная среда должна обеспечивать максимальную реализацию образовательного потенциала пространства, материалов, оборудования для развития детей, должна соответствовать возрастным особенностям детей, быть содержательно-насыщенной, трансформируемой, полифункциональной, вариативной, доступной и безопасной. Пространство должно быть оснащено средствами обучения и воспитания (в том числе техническими), обеспечивать игровую, познавательную, двигательную активность. Таким образом, стало необходимым обновление предметно-пространственной среды музыкального зала. Музыкальный зал – это место встречи ребёнка с музыкой. Здесь проходят ежедневные занятия по музыкальному воспитанию, развлечения и праздники, встречи родителей с педагогами, театральные спектакли.

В нашем зале преобладают спокойные цвета, что создаёт атмосферу доброжелательности. Центральная стена оборудована баннерами, которые меняются в зависимости от тематики мероприятия. Оформление пространства зала к различным мероприятиям – это совместная работа. Своими руками создаются украшения, элементы декора, декорации, соответствующие тематике праздника.

РППС зала насыщена музыкальными атрибутами, инструментами, дидактическими играми. Для создания атмосферы праздника используется мультимедийное оборудование, костюмы, ростовые куклы, разнообразные виды театров и ширм, различные фоны и текстильное оформление. С помощью такой среды детский сад становится культурным центром, как для детей, так и для их семей, вызывает у них чувство радости, восторга, создает эмоционально-положительное отношение к сверстникам, детскому учреждению, желанию посещать его.





Музыкальный зал разделён на две творческие зоны:

Спокойная и активная.

Спокойная зона музыкального зала самая важная и значимая для музыкального воспитания. В этой зоне осуществляются важнейшие виды музыкальной деятельности – восприятие музыки и пение. Она состоит из пространства, где дети могут сидеть на стульях или стоять.

Активная зона в музыкальном зале – это большое свободное пространство для движения под музыку, для танцевально-ритмических упражнений, игрового музыкально-двигательного творчества. В активной зоне зала есть ковёр, который предназначен для активной деятельности детей сидя и лёжа на полу. Для образовательной деятельности используется «Музыкальный кабинет», проектор.

В спокойной зоне находится «*Музыкальный уголок*», где находятся детские музыкальные инструменты различных видов:

- инструменты неопределённого звучания
- с диатоническим и хроматическим звукорядом;
- народные шумовые инструмент;
- струнные.

Музыкальные инструменты используются для детского музицирования на занятиях и вне занятий.

День города



Осенний праздник



Новый год



Весенний праздник



Выпускной утренник

